
                ACADEMIA ROMÂNĂ 

Institutul de Geodinamică ,,Sabba S. Ștefănescu” 

 

 

ANUNȚ 

SELECȚIA DOSARELOR DE CONCURS 

 

Ca urmare a Procesului Verbal încheiat în data de 03.12.2024, în urma îndeplinirii 

procedurii de selecţie a dosarelor candidaţilor înscrişi la concursul organizat în vederea 

ocupării postului vacant de auditor public intern gradul IA cu normă întreagă, pe durată 

nedeterminată, în cadrul Compartimentului de Audit Public Intern din Institutul de 

Geodinamică ,,Sabba S. Ștefănescu” al Academiei Române. 

Pentru postul de auditor public intern gradul IA cu normă întreagă, pe durată 

nedeterminată, în cadrul Compartimentului de Audit Public Intern din Institutul de 

Geodinamică ,,Sabba S. Ștefănescu” al Academiei Române a fost depus un dosar de 

candidatură, în termenul specificat în anunțul de concurs publicat în data de 19.11.2024. 

Comisia de concurs constituită în baza aprobării Directorului Institutului de 

Geodinamică ,,Sabba S. Ștefănescu” al Academiei Române (Decizia nr. 24/19.11.2024), 

în urma analizei dosarului de concurs a stabilit următoarele: 

Nr. 

Crt. 

Cod atribuit 

candidatului 

Situaţie dosar înscriere 

candidat 
Observații 

1. 926 ADMIS 
Îndeplinește condițiile de 

participare. 

  Contestaţiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de concurs se depun la sediul 

Institutului de Geodinamică ,,Sabba S. Ștefănescu” al Academiei Române în termen de o 

zi lucrătoare de la afişarea rezultatului, iar rezultatul soluționării contestațiilor depuse se 

va afișa în termen de o zi lucrătoare la sediul Institutului de Geodinamică ,,Sabba S. 

Ștefănescu” al Academiei Române. 

Candidatul admis la selecția dosarelor de concurs se va prezenta în data de 

09.12.2024, ora 10:00, la sediul Academiei Române din Calea Victoriei nr. 125, sector 1, 

București, pentru susținerea probei scrise.  

Identificarea se va face pe baza cărții de identitate in original. 

 

Întocmit, 

Secretarul comisiei de concurs 

 

Nota: Afisat astazi 04.12.2024 la sediul institutului si pe site-ul www.geodin.ro. 


